
Comissão Municipal de Geografia e Estatística 
 Ata da 2ª Reunião Ordinária 

 FASE PREPARATÓRIA DA COLETA DE DADOS 

Aos 4 dias do mês de Fevereiro de 2010, às 10:00, no Auditório da Prefeitura, do município, CABO DE SANTO AGOSTINHO, Estado PE, foi realizada a 2ª
Reunião Ordinária da COMISSÃO DE GEOGRAFIA E ESTATÍSTICA, presidida pelo(a) Sérgio Caldeira Bueno representante do IBGE, com a presença dos
seguintes membros:

ARTHUR ALBUQUERQUE BATISTA DE OLIVEIRA - PREFEITURA MUNICIPAL DE CABO DE SANTO AGOSTINHO
CARLOS SINESIO DE ARAUJO CAVALCANTI - SECRETARIA EXECUTIVA DE COMUNICA?O SOCIAL
FERNANDO JOSE MOREIRA MUNIZ - SECRETARIA DE TURISMO CULTURA E ESPORTES
JOSADAC MIGUEL DOS SANTOS - SECRETARIA DE GOVERNO
JOSE SEBASTIAO DE MELO - PREFEITURA DO CABO
MARISA CANDIDA DE LIMA - COMUNIDADE BAIRRO SAO FRANCISCO
REGINALDO PEREIRA DA SILVA - CONSELHO MUNICIPAL DOS DIREITOS HUMANOS
ROBERTA DA FONTE MACIEL - SECRETARIA MUNICIPAL DE DESENVOLVIMENTO ECONOMICO
UBIRAJARA AMANCIO DA SILVA - COORDENA?O DE APOIO AS ENTIDADES
WALKIRIA MARIA DE AZEVEDO PASSOS ALVES - MOVIMENTO DOS MORADORES V. CLAUDETE/ COMDED

O (A) Senhor(a) Presidente, ao abrir os trabalhos, declarou iniciada a 1ª Reunião Preparatória da Coleta de Dados da COMISSÃO MUNICIPAL DE
GEOGRAFIA E ESTATÍSTICA do Município CABO DE SANTO AGOSTINHO e, em seguida, foram tratados os seguintes assuntos: 

A seguir, o Presidente conduziu a apresentação dos membros e das instituições representadas, agradecendo a indicação e presença das mesmas na
Comissão. No desenvolvimento da reunião foram tratados os seguintes assuntos:

1. Comentários sobre a reunião anterior e/ou esclarecimentos de dúvidas pendentes a respeito da BT.
Sim.
Foi agendado uma reunião na Secretaria de Planejamento para o dia 09/02, próximo sendo que não tivemos muito tempo para discutir as dúvidas da Base
Territorial do município.

2. Informações sobre o prosseguimento dos trabalhos preparatórios do Censo Demográfico 2010.

PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO - PSS

2.1. Foram apresentadas as características do PSS e da equipe de campo?
Apresentação Oral
Vídeo

2.2. Existe possibilidade de apoio das instituições da CMGE para divulgação do PSS ?
Sim. De que forma as instituições podem colaborar?
Espaço na mídia: Apoio de todos da Comissão.
Apoio de líderes local: Todas as Secretarias e  Comunidade.
Outras formas: Nos Engenhos onde o acesso é difícil.

POSTO DE COLETA

2.3. Foram apresentadas as características do Posto de Coleta e suas necessidades? 
Sim. De que forma?
Apresentação Oral
Vídeo

2.4. Existe possibilidade de apoio das instituições da CMGE na montagem do Posto?
Sim. De que forma as instituições podem colaborar?
Espaço Físico: 02 Postos Cedido pela Prefeitura
Mobiliário (mesas, cadeiras, estantes, e etc): Cedido pela Prefeitura
Comunicação (telefone, banda larga, fax): Cedido pela Prefeitura
Segurança: Processo em discusão.

TREINAMENTO DAS EQUIPES

2.5. Foram apresentadas as características do treinamento das equipes de campo? 
Sim. De que forma?
Apresentação Oral
Vídeo



2.6. Existe possibilidade de apoio das instituições da CMGE na infraestrutura do treinamento? 
Sim. De que forma as instituições podem colaborar?

Espaço Físico: 02 Postos cedidos pela Prefeitura
Mobiliário (mesas, cadeiras, estantes, e etc): Cedido pela Prefeitura
Comunicação (telefone, banda larga, fax): Cedido pela Prefeitura

2.7. Verificação de alguma alteração na composição da Comissão.
Não.

2.8. Outros assuntos, comentários e sugestões:
NOTA DA IMPRENSA VEICULA DA SITE DA PREFEITURA; A Comissão Municipal de Geografia e Estatística do Cabo de Santo Agostinho realizou nesta
quinta-feira (04-02), na sede da Prefeitura, a sua segunda reunião, para debater sobre as ações que serão tomadas, visando a realização do censo 2010 feito
pelo IBGE. Na reunião, o supervisor de pesquisas industriais do IBGE em Pernambuco, Sérgio Caldeira Bueno, fez uma exposição sobre as providências já
tomadas e quais as etapas a serem cumpridas até o início da coleta de dados em 1º de agosto. 

Participaram da reunião os secretários municipais de Governo, Josadac Miguel; de Turismo, Cultura, Esporte e Juventude, Fernando Muniz; e de
Desenvolvimento Econômico, Alexandro Gomes, além de representantes de várias outras secretarias do Cabo de Santo Agostinho. A comissão decidiu que o
município contará com dois postos de coletas de dados do IBGE durante o censo, sendo um no centro do Cabo e outro no distrito de Ponte dos Carvalhos. 

O secretário Josadac Miguel informou ao supervisor Sérgio Bueno que o prefeito Lula Cabral dará todo o apoio necessário para que o censo seja feito
conforme programado. Disse ainda que a Prefeitura vai indicar os imóveis que abrigarão os postos, para que o IBGE possa se instalar o mais breve possível.
Segundo Sérgio Bueno, o Cabo tem atualmente 171 mil habitantes e que o trabalho de campo terá 160 recenseadores, 12 supervisores, dois agentes
censitários e um técnico de informática. 

Texto: Carlos Sinésio/ Secom 

Relação dos órgãos/entidades que foram convidados e não compareceram:

A próxima Reunião Ordinária será marcada oportunamente e, com a finalidade de constar, foi lavrada a presente ata que, após lida e aprovada, será
assinada pelos membros presentes na reunião.


